Междинен доклад за дейността на ЕКИП-98 Холдинг АД към 30.09.2009г. съгл чл.33 т.2 на Наредба №2 от 17.09.2003г. за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа
  През третото тримесечие на 2009г. няма важни събития, които да влияят върху финансовите резултати на дружеството.
  През третото тримесечие на 2009г. дружеството приключи със загуба от 6064,80лв. Приходите  от лихви бяха в размер на 4169,50лв., а разходите се запазиха в обичайните размери. Бяха получени вземания от съучастия от ИПК Родина АД в размер на 24316,18лв.
   Основните рискове и несигурности на дружеството и през третото тримесечие  на 2009г. са свързани с приходите от дялово участие, тъй като то не извършва никаква стопанска дейност.         
          През текущата финасовата година не очакваме приходи от дялови участия, които да повлияят съществено на финансовите резултати. Считаме, че разходите на дружеството ще се запазят в рамките на обичайните размери. Поради това до края на  финасовата година не се очакват други рискове и несигурности, които да повлияят на финансовия  резултат.  
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